
Calendrier de l'Ema
Ces instructions ont pour but de permettre à l'Ema de mettre à jour le calendrier de votre 
smartphone. Une fois ces opérations réalisées, vos rendez-vous, répétitions, concerts, etc... seront 
intégrés automatiquement au calendrier des vos appareils, et vous recevrez des rappels en temps 
voulu. Vous avez toujours la possibilité de modifier ou supprimer des évènements ou la totalité du 
dispositif.

Instruction pour appareil Ios (ipad, iphone...)

Copiez le lien suivant:

https://calendar.google.com/calendar/ical/ema33musiques%40gmail.com/public/basic.ics

Sur votre appareil, touchez l'icône Réglages

Puis touchez successivement :
• Calendrier
• Comptes
• Ajouter un compte
• Autre
• Ajouter un cal. avec abonnement

Enfin le curseur clignote à droite de "Serveur", collez le lien copié ci-dessus
Touchez "Suivant"

C'est terminé. Désormais votre appareil est "abonné" au calendrier de l'Ema

Vous devez répéter ces opérations sur tous vos appareils ios.

https://calendar.google.com/calendar/ical/ema33musiques%40gmail.com/public/basic.ics

